



## **В Уржумском районе подросток подозревается в краже денежных средств с банковской карты знакомого**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).*

По версии следствия, в поселке Андреевский Уржумского района 15-летний подросток находился в гостях у знакомого. Зная пароль доступа в мобильное приложение, он путем бесконтактного способа перевода денежных средств похитил со счета банковской карты знакомого более 28 тысяч рублей. Потерпевшему был причинен материальный ущерб.

В отношении несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

произошедшего.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1872958>